

## 新聞稿

即時發放

## 本地工人優先就業 多管齊下應對建造業人力需求

香港 • 2024 年 6 月 18 日 - 建造業議會(議會)密切留意建造業界的人力需求情況,支持政府以本地工人優先就業的政策原則,多管齊下配合業界需要。

為便利建造業僱主及本地工人進行工作配對,議會與業界及工會攜手舉辦招聘日,招募本地工人以填補勞工市場的空缺。議會在6月共有兩場招聘日,分別在6月18至20日及24至26日舉辦,招聘日職位涵蓋熱門工種如木模板工、鋼筋屈紮工等,歡迎有興趣的工友到議會服務中心(九龍灣)即場面試,無需預約。歡迎瀏覽議會網站了解建造業招聘日詳情。

建造業議會積極與業界及工會合作,在發展局的支持下,近年持續推行以下措施,支持本地建造業工人就業,應對行業的人力需求:

- 大幅增加本地工人的培訓名額,在發展局 2022 年增撥 10 億資源下,自 2022-23 學年 起計的 6 年,提高培訓名額由每年 6,000 個,增加至 12,000 個,所有培訓新血的課程 均屬免費,並向工人提供津貼;超過八成受培訓的工人成功入行就業;
- 回應工友的培訓需求,今年初推出「一專多能」計劃,協助本地工友掌握多一門工藝, 增加就業機會;
- 回應業界需求,為工友提供與創新科技有關的培訓課程,提升生產力;
- 提供招聘服務·定期舉辦建造業招聘日·填補勞工市場的空缺;手機應用程式「建工易」 及近年增設的電子招聘求職平台·便利工友瀏覽最新、最相關的建造業工作機會。議會 未來繼續與建造業商會、工會及僱主緊密合作·發放就業市場資訊、定期舉辦招聘日等· 讓求職、招聘更快更易。

未來十年,本港多項大型項目、簡約公屋及各種運輸基建陸續動工,建造業人才需求將繼續殷切。議會會繼續配合發展局本地勞工優先就業的政策,加強本地人力培訓讓更多有心

建造業議會



有力的人士加入建造業、資助業界善用創新科技及輸入專才、多管齊下應對未來人力需求。

-完-

## 傳媒查詢

機構傳訊部

電話: 2100 9000 傳真: 2100 9090

電郵: corpcomm@cic.hk

## 關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第587章)於2007年成立,由一位主席及24名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許,提供專業培訓及 註冊服務,並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料,請瀏覽 www.cic.hk。